



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το Πρακτικό της **13ης/14-4-2022** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βελβεντού.

Αριθ. απόφασης: **44/2022**

<b>ΘΕΜΑ:</b>	Καθορισμός όρων ανάθεσης δημόσιας σύμβασης με τίτλο : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ.
--------------	---

Στο Βελβεντό, σήμερα, την 14η του μηνός Μαρτίου, του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13:00, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βελβεντού, συνήλθε σε **έκτακτη** συνεδρίαση στο Δημαρχείο Βελβεντού, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 1155/13-4-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

<b>Παρόντες</b>		<b>Απόντες</b>	
	Στεργίου Μανώλης, Δήμαρχος		
	Αχιλλας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος		
	Καμκούτης Θωμάς, Αντιδήμαρχος		
	Κουκόλη Σοφία, μέλος		
	Εμμανουήλ Δημήτριος, μέλος		
	Τσιτσιόκας Νικόλαος, μέλος		
	Τέτος Νικόλαος, μέλος		

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Ελένη Ζορζοβίλη, μόνιμη υπάλληλος του Δήμου.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Στο Δήμο Βελβεντού υπάρχει ανάγκη να διενεργηθεί διαγωνιστική διαδικασία προμήθειας καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για την εξυπηρέτηση των αναγκών των υπηρεσιών και των δομών του Δήμου Βελβεντού, σε κίνηση οχημάτων και μηχανημάτων, σε λειτουργία μηχανημάτων που απαιτούν καύσιμα (χορτοκοπτικά κ.α.) και στη θέρμανση των κτιρίων του Δήμου, των δομών και των Νομικών Προσώπων (Σχολικών Επιτροπών).

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος του Δήμου Βελβεντού συνέταξε την 1/2022 μελέτη με τίτλο «Προμήθεια Υγρών Καυσίμων και Ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Βελβεντού» για δύο (2) έτη με εκτιμώμενη αξία προϋπολογισμού 289.872,32 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%), η οποία επισυνάπτεται.

Στους Κ.Α. 10.6641.01, 15.6641.01, 20.6641.01, 30.6641.01, 10.6643.02, 15.6643.01, 30.6643.01, του προϋπολογισμού του Δήμου Βελβεντού οικονομικού έτους 2022, είναι γραμμένες εξειδικευμένες πιστώσεις για την εκτέλεση της ανωτέρω προμήθειας, ενώ αντίστοιχες πιστώσεις θα προβλεφθούν και στον προϋπολογισμό του Δήμου Βελβεντού οικονομικού έτους 2023 και 2024. Η δαπάνη της προμήθειας καυσίμων των Σχολικών Επιτροπών θα αντιμετωπιστεί από την επιχορήγηση των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) που παρέχεται στην Σχολική Επιτροπή μέσω του Δήμου Βελβεντού από το Υπουργείο Εσωτερικών για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων και θα βαρύνει την κάθε σχολική μονάδα.

Με τις αριθ. 167,168,169,170,171,172,173 αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης του Δημάρχου Βελβεντού, αποφασίστηκε η έγκριση των ανωτέρω δαπανών και η διάθεση των ανωτέρω εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων του Δήμου Βελβεντού. Ενώ με τις αριθμ. 23/2022, 12/2022 αποφάσεις των Σχολικών Επιτροπών, έγινε ο προγραμματισμός προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης των Νομικών Προσώπων «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βελβεντού» και «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βελβεντού», αντίστοιχα.

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου να αποφασίσει για:

1. Την έγκριση της 1/2022 μελέτης προμήθειας της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος με τίτλο «Προμήθεια Υγρών Καυσίμων και Ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Βελβεντού» με εκτιμώμενη αξία προϋπολογισμού 289.872,32 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%),
2. Την έγκριση διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια Υγρών Καυσίμων και Ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Βελβεντού» προϋπολογισμού 233.768,00 ευρώ χωρίς το ΦΠΑ και 289.872,32 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.
3. Την έγκριση των όρων διαγωνισμού σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο διακήρυξης που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. Το πλήρες κείμενο της παρούσας διακήρυξης καταχωρήθηκε και στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε συστημικό αύξοντα αριθμό **156570**
4. Να ορίσει μέλη της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού. Προτείνονται οι υπάλληλοι : 1) Γάγας Χαρίλαος, Κλάδου ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Αναπληρωτή Προϊστάμενο Τμήματος Τεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Βελβεντού, ως Πρόεδρος, με αναπληρώτρια την Ζορζοβίλη Ελένη Κλάδου Τ.Ε 17 διοικητικό λογιστικό αν. Προϊσταμένη τμήματος εξόδων 2) Ειρήνη Αγγέλη, Κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Βελβεντού, ως μέλος με αναπληρωτή τον Ιωάννη Στεργιόπουλο Κλάδου Τ.Ε διοικητικό λογιστικό αν. Προϊστάμενο Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού και 3) Μαλιούση Ευανθία, Π.Ε. Πολιτικό Μηχανικό με αναπληρώτρια την Μαρία Γκατζιούρα Π.Ε Μηχανολόγων Μηχανικών .
5. Να ορίσει μέλη της επιτροπής ηλεκτρονικής αποσφράγισης, τα εξουσιοδοτημένα μέλη στο ΕΣΗΔΗΣ Αγγέλη Ειρήνη και Γάγα Χαρίλαο.
6. Να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για την υπογραφή της διακήρυξης

## ΘΑ ΜΠΕΙ Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΥ?

Η Οικονομική Επιτροπή μετά την εισήγηση αφού έθεσε τις απόψεις και τις προτάσεις στο συζητούμενο θέμα,

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την 1/2022 μελέτη προμήθειας της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος με τίτλο «Προμήθεια Υγρών Καυσίμων και Ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Βελβεντού» με εκτιμώμενη αξία προϋπολογισμού 289.872,32 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%),
2. Εγκρίνει τη διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια Υγρών Καυσίμων και Ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Βελβεντού» προϋπολογισμού 233.768,00 ευρώ χωρίς το ΦΠΑ και 289.872,32 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.
3. Εγκρίνει τους όρους του διαγωνισμού σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο διακήρυξης που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. Το πλήρες κείμενο της παρούσας διακήρυξης καταχωρήθηκε και στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε συστημικό αύξοντα αριθμό **156570**

4. Ορίζει ως μέλη της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού του κάτωθι υπαλλήλους ως εξής: 1) Γάγας Χαρίλαος, Κλάδου ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Αναπληρωτή Προϊστάμενο Τμήματος Τεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Βελβεντού, ως Πρόεδρος, με αναπληρώτρια την Ζορζοβίλη Ελένη Κλάδου Τ.Ε 17 διοικητικό λογιστικό αναπλ. Προϊσταμένη τμήματος εξόδων 2) Ειρήνη Αγγέλη, Κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Βελβεντού, ως μέλος με αναπληρωτή τον Ιωάννη Στεργιόπουλο Κλάδου Τ.Ε διοικητικό λογιστικό αναπλ. Προϊστάμενο Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού και 3) Μαλιούση Ευανθία, Π.Ε. Πολιτικό Μηχανικό με αναπληρώτρια την Μαρία Γκατζιούρα Π.Ε Μηχανολόγων Μηχανικών .
5. Ορίζει ως μέλη της επιτροπής ηλεκτρονικής αποσφράγισης, τα εξουσιοδοτημένα μέλη στο ΕΣΗΔΗΣ Αγγέλη Ειρήνη και Γάγα Χαρίλαο.
6. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υπογραφή της διακήρυξης

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 44/ 2022**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος  
(σφραγίδα – υπογραφή)

Τα Μέλη  
(υπογραφές)

Ακριβές αντίγραφο  
Βελβεντό, 14 Απριλίου 2022  
Ο Πρόεδρος

Μανώλης Κ. Στεργίου  
Δήμαρχος Βελβεντού